

# Protokoll fört vid SMC-Värmlands styrelsemöte 20240109 Nr 1 på Tullholmsgatan 1b i Karlstad

## §1 **Mötets öppnande**

Vice ordförande hälsade styrelsen välkomna och förklarade mötet öppnat.

## §2 **Närvarande**

P-T Lindberg, Alexander Lundqvist, Tommy Jensen, Johan Holmstrand, Dennis Dahlman och Morgan Johansson.

Adjungerade: Ingvar Pettersson, Nils-Åke Ingemarsson.

## §3 **Anmält förhinder**

Jan Westergren, Lennart Eriksson och Peter Chakraborty

## §4 **Godkännande av dagordning**

Dagordningen godkändes

## §5 **Föregående mötesprotokoll**

Protokollet godkändes och lades till handlingarna.

## §6 **Rapporter**

Kassören rapporterade från SMC Riks möte för kassörer där en presentation av kansliet, generell info om hantering och administration av rikstian föredrogs.

## §7 **Ekonomi**

Ekonomin är fortsatt stabil och endast mindre aktiviteter noteras. Saldo på konton är 104.397:- + 92.000:- samt ersättning från Riks för bromskursen som förväntas komma in under denna månad.

Budgetförslag färdigställs under planeringsdagen i februari

## §8 **MC-Folket**

Manusstopp 22 januari, utgivning V13. I detta nummer kommer information om att kursdatum presenteras på hemsidan i slutet av mars samt i nästkommande nummer av MCF införs.

Dennis kommer att skriva en artikel för MCF från vårt deltagande i Motormässan enligt önskemål från SMC Riks.



**VÄRMLAND**

## §9 Kursverksamhet

Planeringsdag bokas till den 24 feb 0900 på VTC.

e-post med info och kursdatum går ut till distriktets medlemmar innan mc premiären.

## §10 Aktiviteter

Bokning av busplatser på resan till MC-mässan har gått över förväntan och det finns endast 5 platser kvar. I de fall vi får en väntelista utreds möjligheterna till en dubbeldäckare.

Avtalet med VTC är förlängt för 2024, med oförändrade villkor.

## §11 Hemsidan

Vår webbmaster har en dialog med Facebook och ärendet är eskalerat, dock utan resultat.

## §12 Övriga frågor

Årsmöte – plan och handlingar förbereds till nästa möte.

## §13 Kommande möte

24-02-08 18:30 Tullhusgatan 1b Karlstad

## §14 Mötets avslutande

Vice ordförande tackar för visat intresse och avslutar mötet.

---

*Johan Holmstrand, Vice ordförande*

---

*Per-Thomas Lindberg, Sekreterare*

